
gta san andreas i big smoke

Poziom trudności: Średni

1. Z kim jest big smoke?

A - z twierdzą narkotyków

B - z balsami

C - z grove stret familys

D - z mafią

2. Jaką bronią cj zabił big smoke?

A - shodganem

B - m4

C - nie ma tego w grze

D - uzi

3. jakie auto miał big smoke?

A - grenlade

B - oceanic

C - sanchez

D - infernus

4. kim jest wspólnik big smoke?

A - taksówkarzem

B - sklepikarzem

C - policiantem

D - lekarzem

5. jak nazywa się misja w której zginął pucki?

A - &quot;w sam wieczur&quot;

B - &quot;w sam poranek&quot;

C - &quot;w samo południe&quot;

D - &quot;pucki&quot;
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gta san andreas i big smoke

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. C

5. C
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